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První zaoceánský komerční let bez použití fosilních paliv

Tip na vánoční dárek

Pro ty, kteří si rádi zapisují plány do diáře, mám tip na vánoční dárek. Obchod SKOBA s knihařskou
dílnou je zároveň sociální podnik. Pro výrobu různých diářů, deníků, zápisníků a fotoalb jim poslouží
různé materiály (noviny, staré oblečení, džíny, bannery, plachty z umělého textilu atp.) Vyberete si
zaručeně originální produkt. Vnitřní bloky jsou vyrobeny z papíru Munken (používá minimální množství
vody a má ekologickou certifikaci). 

Letadlo aerolinek Virgin Atlantic, které letělo z londýnského Heathrow do
newyorského letiště JFK nepoužilo fosilní palivo. Projekt byl pojmenován Flight100. 
Globálně tvoří letecké emise 2,5 % celkových uhlíkových emisí. 
Tento zaoceánský let byl poháněn hlavně použitým kuchyňským olejem. Kritici
ovšem poukazují na negativní stránku tohoto počinu, půda na které se pěstovaly
plodiny pro kuchyňský olej, měla spíš být využita k pěstování potravinářských plodin. 

https://www.iskoba.cz/

Letošní Giving Tuesday bylo rekordní
Češi přispěli 97 miliony Kč. Darované knihy tvořily 20metrovou
hromadu. 2 851 darovaných telefonů. 143 kg sportovního oblečení  
a vybavení. 4,2 tuny potravin a oblečení v zaměstnaneckých
sbírkách. 451 kg potravin a drogerie ve Sbírkách potravin.

https://www.iskoba.cz/


A máme tady zase plastová brčka!

Plastová brčka, před rokem zakázaná Evropskou unií, stále
občas figurují v restauracích a obchodech, včetně online e-
shopů. Navzdory zákazu vypadají stejně jako ta povolená, ale
tvrdí se, že jsou opakovaně použitelná. Někteří podnikatelé je
nabízejí v obchodech a zákazníci si je kupují, argumentujíce
snížením úklidových prací ve srovnání s papírovými brčky.

Evropská unie zakázala jednorázové plastové výrobky, včetně
brček, příborů, talířů a dalších, kvůli jejich významnému podílu
na mořském odpadu, který tvoří více než 80 procent celkového
množství podle Evropské komise. Odpovědnost za tento
problém nese až 70 procent jednorázových výrobků. Plasty
znečišťují moře po celém světě a jejich zbytky narušují životní
prostředí mnoha mořských živočichů, včetně ryb, želv a tuleňů.

Tiskové středisko EU

V pátek 8. prosince došlo k dohodě mezi Evropským parlamentem a Radou ohledně nových pravidel
pro  sektor budov. Nová směrnice o energetické účinnosti budov stanovuje nové cíle na snížení
spotřeby energie v rezidenčních budovách, včetně postupného odchodu od kotlů na fosilní paliva.
Podle těchto pravidel musí být do roku 2030 všechny nové budovy bezemisní, s veřejnými budovami
musí být v tomto ohledu v souladu o dva roky dříve. Konečnou verzi směrnice musí nyní formálně
schválit obě instituce.

Akce & podcast

13. 12. Partnerství a smysluplná spolupráce, Asociace spol. odpovědnosti

19. 12. Den jehličnanů

20. 12. Mezinárodní den lidské solidarity

Dekarbonizace dopravy
https://2050podcast.cz/epizody/52-
dekarbonizace-dopravy

Úklid pro úklid
https://www.youtube.com/watch?
v=Al3ypaCfZMo&t=3s&ab_channel=Cukrfr
ee

14. 12. Cirkulární svařák pro členy Hotspotu 
            Svařák pro EMILA s MENDELU


